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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 

tel. +48 12-663-39-03 

e-mail: bzp@uj.edu.pl 

www.uj.edu.pl ; www.przetargi.uj.edu.pl 

  

 

Kraków, dnia 18 kwietnia 2025 r. 

 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie 

art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 

1320 z późn. zm.), którego przedmiotem jest Wyłonienie Wykonawcy w zakresie sukcesywnej dostawy 

worków i padów dla jednostek Uniwersytetu Jagiellońskiego (z wyłączeniem Uniwersytetu 

Jagiellońskiego Collegium Medicum), numer postępowania 80.272.81.2025. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

 

Szanowni Państwo, 

 

Zamawiający przedstawia poniżej treść modyfikacji, pytań i udzielonych odpowiedzi do treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

 

Pytanie nr 1: 

Przedmiotowy środek dowodowy, potwierdzający parametry produktów zawartych w SWZ - to 

karta techniczna produktu. Czy Zamawiający wymaga aby karta techniczna, była wystawiona 

przez producenta? 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający nie wymaga, aby przedmiotowe środki dowodowe pochodziły od producenta przedmiotu 

zamówienia. 

 

Pytanie nr 2: 

Poz. 39-42. Proszę o podanie obwodu koszy, do których będą wkładane worki 80 l 

 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający informuje, że wymiary worków o pojemności 80 litrów powinny wynosić 70 cm x 80 cm. 

 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ i jej modyfikacja stanowią jej 

integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia 

wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający 

zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie.  

 

Nowy termin składania ofert to: 25 kwietnia  2025 r. do godziny 9:00 

Nowy termin otwarcia ofert to: 25 kwietnia 2025 r. o godzinie 9:10 

Nowy termin związania ofertą to: 24 maja 2025 r. (włącznie). 

Z poważaniem, 

Mateusz Zieliński 
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